

大家好，今天小编来为大家解答比特币泡沫对比这个问题，比特币泡沫经济很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [华强北都疯狂了，比特币泡沫破灭还远吗？](#)
2. [比特币泡沫破裂的蔓延速度会比科技泡沫快吗？](#)
3. [超越郁金香狂热，比特币成为史上最大泡沫，你怎么看？](#)
4. [你觉得在2017-2018年，比特币的价格还有泡沫可言吗？](#)

华强北都疯狂了，比特币泡沫破灭还远吗？

2017年初比特币的价格是6800元，而现在比特币的价格是50000元。在现在这个时点谈比特币崩溃还为时尚早。

所谓华强北的疯狂，实际上是比特矿机的疯狂。以前的华强北，都是卖水货，看各种外国人甚至香港人的脸色，而现在的华强北一跃成为世界金字塔顶端。毕竟，你要矿机，就只能来华强北。就连一直处处领先的美国，在矿机的制造和生产上都比我们落后了一大截。美国人13年跟我们竞争的“蝴蝶矿机”现在都不知道哪儿还能看到。

疯狂的不只是华强北，世界顶级芯片代工厂商台积电2018年最先进7纳米制程首批客户名单中，矿机生产企业比特大陆赫然与高通、辉达、AMD、海思这些知名厂商并列。

而半导体巨头三星也将推出加密货币挖矿设备，公司已开始生产专用于开采比特币和其他加密货币的集成电路（ASIC）芯片。

即使你看不起华强北，难道你也看不起台积电和三星吗？或者你眼里的疯狂，只不过是又一次众多科技巨头一起参与的盛宴而已。你要做的不是在这里妄想泡沫破裂，而是想想自己能否在这千载难逢的机会里挖到属于自己的黄金。

比特币泡沫破裂的蔓延速度会比科技泡沫快吗？

本人杨锦鑫，专业金融分析师，各大网站建有专栏。恰好本人专业研究美股科技股，和比特币。对于比特币早在年前就指出比特币存在的巨大泡沫，而科技股虽然存在泡沫，但是有高科技行业发展支撑，但比特币区块链技术是不具有实体的，这是区块链尚未普及，进而被有心人炒作。因此比特币还会继续下跌，反而科技股因美股波动和所在科技公司的发展，即使下跌也会相对减缓脚步。故此比特币泡沫破裂

的蔓延速度会比科技泡沫快。有心的可以关注笔者发表的《杨锦鑫：区块链先入为主，占领2018年风口》

超越郁金香狂热，比特币成为史上最大泡沫，你怎么看？

比特币是一种虚拟货币，最初由中本聪在2009年提出。作为一种另类资产，比特币有“数字黄金”称号，其拥趸者认为，因为其总量恒定只有2100万个，比特币也与黄金一样可以抵抗通货膨胀，具有避险属性。

这一看法并非毫无依据。与其他股票、期货、债券、大宗商品等主流资产受外部环境影响较大不同，比特币从诞生至今，其价格走势相对独立，排除几次较大的直接性政策影响外，涨跌自成一派，如果从绝对价格来看，与诞生之初几美分的价格相比已不可同日而语，在较长的时间跨度内，保持着良好的上涨趋势。

但从近期各市场品种表现来看，比特币所谓避险属性似乎是个“伪命题”。“数字黄金”和“真金白银”在全球性风险资产普遍大跌，美国十年期国债收益率连创新低，美元指数走弱的背景下，表现迥异。前者自二月冲高回落以来开启了跌跌不休模式，黄金价格则创十年来新高。

最早的一次比特币交易发生在2010年，当时一个美国程序员用10000个比特币换到了两个披萨，按当时价格计算，10000个比特币仅价值30美元，相当于1个比特币0.003美元。此后，随着比特币挖矿热潮开始兴起，比特币汇率也持续上升，在2010年11月份，当时全球最大的比特币交易平台Mt.Gox上的比特币价格达到0.5美元。然后，让我们回到比特币最辉煌的2017年，很多人也都是在去年才真正的关注到比特币，这一年比特币最高价格达到了史无前例的19500美元。从最开始的0.003美元到最高时期的19500美元，比特币涨了几百万倍。但自从那以后，比特币就全丧失了上涨的势头，我们看到2020年10月30日的报价是13172美元。

但是否比特币就是郁金香泡沫呢？

目前看，还未见得。

比特币具备支付职能，最小可以划分到聪，但郁金香不能。也就是说，假如你有一枚比特币，可以用0.0001比特币购买等值的其他商品，但假如你拥有一株高价郁金香，就只能整株出售，难以直接交换成其他等值商品。

郁金香狂热是典型的博傻理论，价格虚高，永远都在等下一个接盘的人，没有人接盘，泡沫就开始破灭。但比特币最初并不是接盘游戏，而是中心化货币以外的另一种选择。现在比特币的泡沫过多，但并不代表它本身是泡沫经济。

你觉得在2017-2018年，比特币的价格还有泡沫可言吗？

比特币交易市场如果没有泡沫那基本上就没有任何吸引力了，比特币不存在一定的泡沫它自身的交易机制和炒作就很难维持下去。比特币是有挖矿成本的它并完全不是一堆一文不值的代码。

不管任何时候只要比特币存在他的交易市场依旧火热那就一定会存在泡沫。这是任何金融交易市场都会存在的。而比特币的大额场外交易市场和币币交易是维持比特币泡沫的重心。

众所周知，比特币目前具有一定的稀缺性它总数是2100万枚，截至目前已经挖出了1700多万枚，但是根据媒体前段时间的统计而言当前的沉默账户也有600万枚比特币。也就是说当前市面上流通中的比特币大致不到1100万枚，这更是加剧了比特币稀缺性炒作。

但是纵观比特币的9年成长历史，你会非常惊奇的发现比特币经历过四次熊市调整，也就是通常的挤泡沫，通过调整再冲击新高。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。